



DECLARAȚIE PRIVIND ACCESIBILITATEA

Casa de Cultură a Studenților din București se angajează să asigure accesibilitatea site-ului său web și/sau a aplicației(ilor) sale mobile în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 112/2018 privind accesibilitatea site-urilor web și a aplicațiilor mobile ale organismelor din sectorul public, aprobată prin Legea nr. 90/2019 (OUG nr. 112/2018).

Prezenta declarație privind accesibilitatea este valabilă pentru www.ccs.ro. Acest site este conceput pentru a fi utilizat de un număr cât mai mare de persoane, inclusiv de persoanele cu handicap.

Situația conformității:

Acest siteweb, www.ccs.ro, este parțial conform cu OUG nr. 112/2018, ca urmare a neconformității și/sau exceptărilor menționate mai jos.

Toți utilizatorii ar trebui să poată:

- să mărească textul cu până la 200 % fără probleme
- să navigheze pe cea mai mare parte a site-ului utilizând doar tastatura
- să navigheze pe cea mai mare parte a site-ului cu ajutorul cititoarelor moderne de ecran și al software-urilor de recunoaștere vocală (pe calculatorul sau telefonul lor)

Site-ul este conceput să respecte [standardul tehnic EN 301 549 v.3.2.1 pentru site-uri și aplicații mobile](#). Acesta urmează îndeaproape nivelul „AA” al [Orientărilor privind accesibilitatea conținutului web \(WCAG\) - versiunea 2.1](#).

Neconformitățile și/sau exceptările sunt:

perceptibilitatea - informațiile și componentele interfeței de utilizare trebuie să poată fi prezentate utilizatorilor în moduri pe care aceștia le pot percepe;

Intenționăm să realizăm o accesibilitate audio a conținutului site-ului până la sfârșitul lunii decembrie 2023.

Prezenta declarație a fost elaborată la data 28.06.2023.

Feedback și date de contact:

Persoana desemnată de instituție cu accesibilitate și procesarea cererilor transmise prin mecanismul de feedback:

Anda Avrămuț, referent

Email: anda.avramut@ccs.ro

Tel: 0213154055

Date de contact ale autorității competente de aplicare a legii:

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), Bd. Libertății nr. 14, București, sector 5

e-mail: monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro